

ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ГОРЯ



В Минске несут цветы к российскому посольству.

■ За две недели мы убедились в бесстыдстве своих врагов и верности друзей.

НАДО ПОСТАВИТЬ ЗАСЛОН

В эти дни мы не только скорбели, но и осмысливали информацию. Западные лидеры, которые до сих пор не знают, кто взорвал «Северный поток», сразу после теракта точно были информированы, что Украина к этому не имеет никакого отношения. Вот ведь удачное озарение!

Получается, в Россию свободно пустили гастарбайтеров, один из которых осужден на родине за педофилию, а другой состоял под надзором спецслужб, поскольку его родной брат воевал за террористов в Сирии. Оба расстреливали посетителей «Крокуса». При этом, как заметил писатель Захар Прилепин, в Россию могут закрыть въезд многолетней матери из Одессы, беженке от киевского режима. А этим - зеленый свет! У нас с Таджикистаном ведь безвизовый въезд, а с Украиной - нет. Выводы, надеюсь, сделают.

ЗА ГРАНЬЮ

НАЦИЗМ ГОЛОВНОГО МОЗГА

■ Из украинцев систематически делают моральных уроков.

В Сети опубликовали текст объявлений, которые жительницы Незалежной размещают на сайте знакомств Tinder.

«Напиши мне, если хочешь вместе сидеть под пледом и пересматривать видео из «Крокуса». «Познакомлюсь с парнем для создания семьи и обстрелов Белгорода». Расчеловечивание жителей России превратилось в привычную рутину.

Известный дизайнер и блогер Артемий Лебедев недавно рассказал, что его подруги с Украины с двумя высшими образованиями на полном серьезе ему писали, что российские солдаты в Незалежной впервые увидели асфальт. То есть лоботомии украинскому народу проделали кардинальную. И заплатит он за нее очень высокую цену.

ЮНЫХ ГЕРОЕВ НАГРАДИЛИ

Как выяснилось, российские подростки могут в критической ситуации забыть про свою безопасность и спасти людей. А ведь никто бы не упрекнул их, если бы они убежали при первых выстрелах.

Героические ребята получили в Госдуме ценные подарки. Помимо Ислама Халилова, это Никита Иванов,



Ребята, которые спасали людей в «Крокусе», немного растеряны - не привыкли к такому вниманию.

НЕРВЫ ПОДВЕЛИ

■ В Махачкале и Каспийске задержали трех членов бандгруппы, связанных с преступлением в Красногорске.

При обыске у задержанных нашли автоматическое оружие, боеприпасы и готовое к применению самодельное взрывное устройство. Негодяев задержали без потерь. Следователи установили, что боевики участвовали в финансировании и обеспечении «сред-

ствами террора», как говорится в официальном сообщении, исполнителей теракта в «Крокусе».

Напомним, что по делу в Красногорске арестованы уже десять человек - четыре исполнителя и пособники. Десятый фигурант, Якубджони Юсуфзода, был задержан совершенно случайно. Преступник попытался удрать, увидев патрульную машину, - не выдержали нервы. На требование остановиться не реагировал, а ког-

СЛЕДСТВИЕ

да его настигли, оказал активное сопротивление.

На допросе нигде не работающий гражданин Таджикистана попытался объяснить свое поведение тем, что нарушил правила пребывания в Москве. И испугался, что его выдворят. Но силовики взяли за него всерьез, арестовав на двенадцать дней за неповиновение. За это время выяснилась связь мигранта с террористами из «Крокуса».

ПОЖАЛЕЙТЕ НЕГОДЯЯ

■ «Радио Свобода» заступилось за убийцу.

Русофобское американское СМИ разместило видео с матерью самого молодого террориста, Файзова, в стиле «онижедети».

Плачущая женщина, скрывающая лицо платком, говорит по-таджикски с синхронным переводом:

Артемий Филимонов, Виктория Волчихина, Александр Журик и Елизавета Терехова. Надеемся, отметят и пятнадцатилетнюю Александру Кравченко, учащуюся кадетского класса, которая тоже спасала людей. Все они достойны награды из рук президента и размещения фотографий на баннерах.

В далекой стране Чили перед футбольным матчем объявили траур. Но, конечно, наибольшую солидарность проявили жители Беларуси. С первых часов к Посольству РФ в Минске стали приносить цветы и свечи.

На следующий день акции прошли по всей Беларуси. Цветы, свечи и лампы несли к Генеральному консульству РФ в Бресте. В Могилеве погибших поминали у лица Белорусско-Российского университета. Жители Гомеля принесли траурные букеты к Российскому центру науки и культуры. А в Витебске организовали мероприятия у Аллеи звезд Летнего амфитеатра.

Жизнь показала: мы вместе не только в радости, но и в горе. Впрочем, в этом мы не сомневались.

ПРАВОСУДИЕ

МАЛЮК, ТЕБЕ КАЮК!

■ МИД РФ потребовал выдать главу СБУ.

ЧЕРНАЯ МЕТКА

Настал момент истины. МИД России напрямую обвинил Киев в терроризме.

«Совершенный 22 марта в Красногорске и шокировавший весь мир кровавый теракт - далеко не первая террористическая атака против нашей страны за последнее время, - говорится в дипломатической ноте. - Проведенные российскими компетентными органами следственные действия указывают, что следы всех этих преступлений ведут на Украину».

Да какие тут могут быть сомнения, когда глава СБУ Василий Малюк в конце марта с удовольствием смаковал детали убийств журналистки Дарьи Дугиной, военкора Максима Фомина (Владлена Татарского), говорил о покушении на писателя Захара Прилепина и смерти его соратника Александра Шубина. А еще в этом кровавом перечне - подрыв Крымского моста, в результате чего погибли пять человек. Малюк пообещал снова «передать привет».

Также МИД упомянул рейды организации «Русский добровольческий корпус» (организация признана террористической и запрещена в России), которые привели к гибели и увечьям мирных граждан, включая детей. В связи с этим МИД потребовал немедленного ареста всех причастных к терактам лиц. И конкретно - главы СБУ Василия Малюка.

Понятно, что киевский режим никого не отдаст, ведь терроризм - одна из его опор. Но это, безусловно, черная метка для украинских чиновников.

БАНДИТОВ ЗНАЮТ ПОИМЕННО

Директор ФСБ России Александр Бортников редко дает интервью. Однако на минувшей неделе сделал ряд громких заявлений. Он прямо сказал, что к теракту в Красногорске причастны спецслужбы Украины. Согласился с тем, что СБУ Украины пора признать террористической организацией. А на вопрос, является ли руководитель Главного управления разведки (ГУР) Украины Буданов (признан в РФ экстремистом) законной целью, ответил:

- Все, кто совершает преступления против России, являются для нас законной целью.

- Почему тогда они живы? - поинтересовался журналист.

- Всё впереди, - коротко ответил глава спецслужбы.

После этого Александр Бортников вновь пересекся с журналистами.

- Спецслужбы знают организаторов проведения террористических акций против России и сделают все необходимое, чтобы их наказать, - заверил он. - Есть те, кто ушел и организовал боевые подразделения. Есть те, кто намеревался это сделать. Все правоохранительные органы и спецслужбы этим активно занимаются. При этом, как поручил президент, поименно. Мы знаем, кто является организатором подготовки и проведения террористических акций на нашей территории.

Если суммировать все сказанное, украинские бонзы, причастные к терроризму против России, до старости не доживут.

ПРОПАГАНДА

- Призываю принять во внимание его молодой возраст и экстрадировать на родину. Возможно, он не осознавал, что делает. Из-за этого страдает вся наша семья, все родственники и соседи.

Соседи, серьезно?! Ну, тогда другое дело. Давайте его не экстрадируем, а просто отпустим. Оступился мальчик, с кем не бывает.